TRUONG THPT CHUYEN LE QUY PON  PE THI HQC Ki I1. NAM HQC 2016-2017
Mon Toan. Lép 12. Chwong trinh nang cao
Thoi gian lam bai: 90 phiit;
(50 cdu tric nghiém)
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Cau 1: Cho 3 diém A(1;-3;2), B(2;-31),C(-3;1;2) va dudng thingd : "2‘1 = yi’l = 223. Tim
diém D c6 hoanh d6 dwong trén d sao cho tir dién ABCD c6 thé tich 1a 12.

A. D(6;5;7). B. D(1;-1;3). C. D(7;2;9). D. D(3;1;5).
Cau 2: Tim nguyén ham F(x) cta ham sb f (x) =2sinx—3cosx.

A. F(x) =—2cosx—=3sinx+C. B. F(x) =2cosx+3sinx+C.

C. F (x) =2cosx—3sinx+C. D. F(x) =—2cosx +3sinx+C.

x=1_y+1_2z-3
-1

Cau 3: Cho dudng thangd . Puong thang nao sau diy song song voi d?

A.A:X—H=X=Z_1. B.A:x_2=l=z_1.
-2 1 =2 -2 1 2
coai2oy-zl DAY 3oY*2_275
2 1 2 -2 1 -2
Cau 4: Ham s6 y = x’ =3x> =9x+1 dong bién trén khoang nao trong nhitng khoang sau?
A. (4;5). B. (0;4). C. (-2;2). D. (-1;3).

Cau 5: Cho hai diémA(4;1;O),B(2;—1;2). Trong céc véc to sau, tim mot vec to chi phuong cua
duong thing AB.

A. i(L1-1). B. ii(3;0;-1). C. ii(6;0;2). D. i(2;2;0).
C‘ﬁu 6: Cho khéi hop c(? hai mit déi dién 1a hinh vudng canh 2 a, khodng cich gitra hai mat do
bang a. Tinh thé tich khéi hdp da cho.

A. 4a’. B. 2a°. C. 47613. D. 27613.

Cau 7: Mot 6 t6 dang di voi van toe 60 "7’" thi tang toc voi gia toca(r) =2+6I(Z—Tj. Tinh

quing dudng 6 t6 di dugc trong vong 1 gio ké tir khi ting tdc.
A. 26 km. B. 62 km. C. 60 km. D. 63 km.
Cau 8: Tim nguyén ham F(x) cia ham s f(x) = xcos(2x).

A. F (x) = xsin2x+cos2x. B. F (x) = %xsian +lcos 2x.

C. F(x) =%xsin2x+icos 2x+C. D. F(x) = xsin2x+cos2x+C.

Cau 9: Viét phuong trinh mat phang (P) di quaM (1;2;1),lan lugt cit cdc tia Ox,0y,0z tai cic
diém A, B,C sao cho hinh chép O.ABC déu.

A. (P):x—y+z=0. B (P):x+y+z—4=0.
C. (P):x—y+z—4=0. D. (P):x+y+z—1=0.
Cau 10: Tinh md dun clia s6 phitc z biét(1+2i)z* =3+4i.

A. |z| =5. B. |z| =4/s. C. |z| =2./5. D. |Z| =5.
Cau 11: Cho z 1a nghiém phuc ctia phuong trinh x* +x+1=0. Tinh P=z* +22’ —z.
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A. _”2"@. B. —1—21'@' C. 2i. D. 2.

Cau 12: Biéu dién hinh hoc ctia sé phirc z =2-3i1a diém nao trong nhiing diém sau day?

A 1(=2:3). B. I1(2-3). C. 1(2:3). D. 1(-2-3).
Céau 13: Tinh dién tich hinh phing gi6i han boi cic duong y = x>, y=1,x=0,x=2.
A.S=27. B.s:; C.s=2. D.s:%”.

Cau 14: Tim tap nghiém ciia bt phuong trinh 25" -6.5* +5<0.
A. [o:1]. B. (-0;0]0[L;+0).  C. (0;1). D. (—o0;0) O (1;+0).

Cau 15: Biétjf (sinx) dx =1.Tinh xf(sinx)dx.
0 0

AL B. 7 C.r. D. 0.
2 2
Cau 16: Mt phing nao sau day di qua diém A (1;-3;5)?
A. (P):2x-y+3z-20=0. B. (P):2x-y+3z-10=0.
C. (P):3x—y+z—5=0. D. (P):3x—y+z+5=0.

Cau 17:Cho 4 diém A(1;-3;2),B(2; —3;1),C(3;1;2) ,D(1;2;3). Mit phang (P) di qua AB,
song song v6i €D . Véc to nao sau day 1a véc to phap tuyén cua (P)?

A. 7i(1-11). B. 7i(L1;-1). C. i(LL1). D. ii(-LL1).
Cau 18: Tim mot vec to phép tuyén cta mat phing (P):2x-3y+z=0.

A. 7i(-2-31). B. 7ii(2-3:1). C. ii(2;-3;0). D. 7i(2;-3;-1).
Cau 19: Biét | f(x)dx=x>=2x+C. Tim/[ f(-x)dx.

A.F(x)=x2—2x+C. B. F(x)=x2+2x+C.

C. F(x)=—x2+2x+C. D. F(x)=—x2—2x+C.

Cau 20: Goi (S) la mat cau di quaA(l;l;l), tiép xuc voi 3 mat phéng toa d0 Oxy,0Oyz,0zx, cb
ban kinh 16n nhét. Viét phuong trinh mat cau(s).
A. (8):(x=3) +(y+1) +(z+1)" =9.

3B ’ L343 ’ 3+3) _6+33

B. (S + +| z+
( ) 2 Y 2 : 2 2
2 2 2
C. (S): x—3_\/§ + y——3_\/§ + 2—3_\/5 =6_3\/§.
2 2 2 2
3443 ) 3443 ) 3443) 6433
D. (S): x= + y- +| z— = .
2 2 2 2
Céu 21: Tinh s diém cuc tri ctia ham s6 y = x* -2 +2x.
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
~ , N . A 4 5-10i
Cau 22: Tinh m6 dun cta s6 phuc z = T
1
A.|7=25. B. |z]=+5. C.|7=5. D. |z[=25.
Cau 23: Cho s phirc z théa méin 2+ =4 Tinh gid tri 16n nhat ctalz| .
V4
A. 2+43. B. 4+45. C.4+3. D. 2++5.
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Cau 24: Cho jf(x)dx=3,if(x)dx=—l. Tinh if(x)dx.

A. 4. B. -4. C.2. D. -2.

Cau 25: Cho z,, z,1a hai nghiém phirc cua phuong trinhz> +3z+7=0. Tinh P=zz,(z, +z,).
A. P = -21. B. P = —10. C. P=21. D. P = 10.

1
Cau 26: Cho |xe*dx = ae’ +b(a,bDQ). Tinh a+5b.

0

AL B.1. c.l. D. 0.
4 2
CAu 27: Tim tAm mdt cau c6 phuong trinh (x—1)* + y* +(z+2)> =25 .
A. I(L;1;-2). B. I(1;-2;-2). C. I(-10;2). D. 1(1;0;-2).

Cau 28: Tim tap hop diém bicu dién cta sb phic z biét|z—1|=|z+2i.
A. PBuong tron. B. Duong thang. C. Parabol. D. Hypebol.
l —
Céu 29: Biét [xv1+x’dr= Ja
0

c

vOi a,b,c 1a cic so nguyén duong. Tinha+b+c .

A 11. B. 14. C. 13. D. 12.
Cau 30: Tim nguyén ham cua ham s6 £ (x) =12 e (0;+00) .
x 2x+l1
A. F(x)=-Inx+4In(2x+1)+C. B. F(x)=~lnx+In(2x+1)+C.
C. F(x)=inx-In(2x+1)+C. D. F(x)=Ilnx—4In(2x+1)+C.
Cau 31: Biét - =a+bi,(a.b0R) . Tinh ab.
3+4i
Az B. -2 c. -2, D. 2.
625 625 25 25

Cau 32: Cho A(l; —3;2) va mat phéng(P):Zx—y+3z—1=O. Viét phuong trinh tham sb cia
duong thang d di qua A, vudng géc véi (P).

xX=2+t x=1+2¢ x=1+2¢t x=1+2¢
A.{y=-1-3t. B.{y=-3+¢. C.iy=-3-t. D.{y=-3-t.
z=3+2t z=2+3t z=2+3t z=2-3¢
Cau 33: Goi M, m 14 gi trj 16n nhét,nho nhét cia mddun sé phirc z théa min|z—1/=2. Tinh
M+m.
A. 3. B. 2. C.4. D. 5.
Cau 34: Tim tham s6 m d¢€ do thi ham s6 y =x’ —(m+3)x* +(3m+2) x —2mtiép xidc véi truc O.
A.-m=2m=-1. B. m=2m=1. C.m=-2m=-1. D. m=-2;m=1.

2
Cau 35: Tinh tich phan 1 = [(2ax+b)dx.
1

A.a+b. B. 3a+2b. C.a+2b. D. 3a+5b.
Cau 36: Viét phuong trinh tiép tuyén ciia d6 thi ham sé y = x* —x* -3x+1tai diém c6 hoanh do
1.

A. y=-2x . B. y=-2x-4. C. y=-2x+4. D. y-2x=0.
Cau 37: Cho mdt hinh chir nhat c6 duong chéo do dai 5, mdt canh dd dai 3. Quay hinh chit nhat
d6 ( ké ca cac diém bén trong) quanh truc chta canh c¢6 d6 dai 16n hon, ta thu dugc mot khoi.
Tinh thé tich khéi thu duoc.

A. 127 B. 487 C. 36 D. 457
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Céu 38: Tim tham sé m dé ham sb y = nghich bién trén khoang (1;2).

A. m<0. B. m>0.
C.1sm<2. D. O<m<1lhodc 2<m.
Cau 39: Tinh s6 nghiém ctia phuong trinh (x” +2x-3)(log,x—3) =0.
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 40: Tim tap x4c dinh ciia ham s6 y=1In (3 - 2x—x2).
A. (=31). B. (-0;-3)0(1;+e). C. (-13). D. (—o0;=1) O (3;+0).

Cau 41: Tinh thé tich vat thé tron xoay tao bodi khi quay hinh phang gi6i han béi cac duong
y=x"—-2x,y=0,x=0,x=1 quanh truc Ox.

A% s c. b7 p. 7.
7 15 8 8
Cau 42: Cholog,3 =a,log,5 =b. Tinh log,30theo a,b.
A. l+a+b. B.1-a+b. C.1+a-b. D. 1-a-b.
CAu 43: Tim s6 phirc lién hop cua s6 phirc z =(2-3i)(3+2i).
A. z=12-5i. B. z=—-12+5i. C.z=-12-5i. D. z=12+5i.

Cau 44: Cho tam gidc ABC vudng tai A, AB =a,AC = 2a . Quay tam gidc ABC( ké ca cic diém
trong tam gi4c) quanh BC, ta thu dugc khéi tron xoay. Tinh dién tich bé mat khéi tron xoay d6.

671a’ D 371a®

V5 "5
Cau 45: Khi tang d6 dai cac canh cia mot khdi chép 1én 2 1an thi thé tich cua khoi chép thay doi
nhu thé nao?
A. Tang 8 lan. B. Tang 4 lan. C. Tang 2 lan. D. Khong thay doi.

Cau 46: Cho hinh chép S. ABCD véi ABCD la hinh vudng canha. Mét bén SABIa tam gidc cin
tai S va nam trén mat phang vudng géc véi mit phang day. Canh bén SC tao véi ddy mot géc
60°. Tinh thé tich khéi chép S. ABCD

a*15 a*15 a’\6 a3

A. 47ma’. B. 274’ C.

A. . B. . C. . D. .
2 6 3 6
Cau 47: Tim hinh thu dugc khi quay mét tam gidc vudng quanh truc chira mét canh goc vuodng.
A. Hinh nén. B. Khoi non. C. Hinh chop. D. Khoi chép.

CAu 48: Cho(P):2x-y+2z-9=0. Viét phuong trinh mdt cau (S), tim O, cit mit phang (P)
theo giao tuyén 12 dudng tron c6 ban kinh 4.

A. (S):x2+y2+zz=25. B. (S):x2+y2+zz=9.

C. (S):x2+y2+zz=5. D. (S):x2+y2+zz=l6.
Cau 49: Ta xem qua bong bau duc 1a khéi tron xoay tao boi khi quay mot elip quanh tryc 16n
cua no. Biét chiéu dai qua bong 30 cm va do duge ( bang thudc kep) doan 16n nhat c6 duong
kinh 1a 20 cm. Gia thiét d§ day cua vo bong khong dang ké. Tinh thé tich khi bén trong qua
bong.

A. 0,671(dm’) . B. 7m(dm’). C. 0,1571(dn’) . D. 27(dn’) .
Cau 50: Biét z=a +bi(a,b DR) la nghiém cua phuong trinh(l + 2i) z+ (3 —4i); =—42-54i.

Tinh tong a+b.
A. 27. B. —-3. C. 3. D. —27.
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